各 位

会 社 名 株式会社 P R T I M E S 代表者名 代表取締役社長 山口 拓己 (コード:3922 東証プライム)

4. E.A. D. . D. L. D. . D. L. L. C.

問合せ先 取締役 PR・HR 本部長 三島 映拓

(TEL. 03 - 5770 - 7888)

2023年度第2四半期決算説明会に関するお知らせ

株式会社 PR TIMES (東京都港区、代表取締役:山口拓己、東証プライム:3922) は、2023年10月12日(木)午後3時30分よりアナリスト・機関投資家向けに2023年度第2四半期決算説明会を下記のとおり開催いたします。当日の模様は、インターネットによるライブ配信も行いますので、ぜひご参加ください。

なお、同日午後7時より個人投資家向け説明会を行いますので、別途お知らせをご覧ください。 記

町/ 合口吐	2002年10月10月(十명日)左後2時20八間拉
配信日時	2023年10月12日(木曜日)午後3時30分開始
会場	東京都中央区日本橋兜町 3-3 兜町平和ビル 3F 第3セミナールーム
配信 URL	https://prtimes-co-jp.zoom.us/j/84722582092
	※インターネットによるライブ配信はどなたでもご視聴いただけます。
質問受付	https://tayori.com/f/financialresultsbriefing-20231012/
URL	※ご質問はアナリスト・機関投資家・報道関係者および当社がご招待した方に限らせて
	いただきます。
登壇者	代表取締役社長 山口 拓己
	取締役 PR・HR 本部長 三島 映拓
開催方式	ハイブリッド方式(会場開催およびライブ配信の併用)による開催。
	決算概要及び事業概要をご説明した後、質疑応答を行います。
申込	https://www.saa.or.jp/dc/event/apps/company/CompanyBriefingSearchInput.do?goInit=&venueTyp=1
	参加申込は、公益社団法人日本証券アナリスト協会の上記 HP よりお願いいたします。
	絞込みにて開催年月「2023 年 10 月」を選択いただき、「検索する」をクリックしてく
	ださい。「IR ミーティング一覧(東京開催)」より 2023 年 10 月 12 日(木) 開催の当
	社該当列の申込チェックボックスにチェックをいただき、画面下部「申込画面へ」より
	手続きが可能です。
特記事項	① 会場参加はアナリスト・機関投資家及び当社がご招待した方に限らせていただきま
	す。
	② 質疑応答についても配信いたしますが、ご質問はアナリスト・機関投資家・報道関
	係者及び当社がご招待した方に限らせていただきます。ライブ配信からご参加いた
	だいている方もご質問を承りますので、上記の質問受付 URL よりお送りください。
	③ 公開前及び戦略に関わる情報については、言及を差し控えさせていただいておりま

す。公開可能な情報は、適宜「PRTIMES」内に掲載してまいりますので、是非そちらをご覧ください。

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company id/112

④ よく頂くご質問については、当社IR サイト内「Q&AでPRTIMESを知る」ページに回答をまとめておりますので、そちらもご活用ください。 https://tayori.com/q/ir-qa

●ご視聴に関する補足事項

- (1) ライブ配信前に当該 URL にアクセスいただくことで、現在ご利用のインターネット環境がご視聴できる状態にあるかを確認することができますので、事前にお試しください。
- (2)アーカイブ配信はいたしません。
- (3)インターネットへの接続は視聴される環境ごとに異なり、接続方法に関するお問合せにはお答えすることができませんので、何卒ご了承ください。

今後の状況により、2023 年度第 2 四半期決算説明会の運営に大きな変更が生じる場合には当社コーポレートサイト (https://prtimes.co.jp/ir/) にてお知らせいたします。

以上